
POLITIKA PIŠKOTKOV 

V tej Politiki piškotkov izrazi »APP2GO«, »mi«, »nas« ali »naš« pomenijo lastnika strani. 

Ta Politika piškotkov vam zagotavlja podrobne informacije o tem, kako in kdaj uporabljamo 
piškotke. Politika velja za spletno stran www.app-2go.com in vse druge spletne strani ter URL 
naslove, ki jih objavljamo in vključujejo povezavo na to Politiko piškotkov ali jo vključujejo 
kot referenco (»Spletne strani«). Za dodatne informacije o zasebnosti in varstvu podatkov na 
naših Spletnih straneh preberite našo Politiko zasebnosti, ki je dostopna na: www.app-
2go.com/privacy. 

KAJ JE PIŠKOTEK? 

Piškotek (cookie) je majhna datoteka, običajno sestavljena iz črk in številk, ki se shrani na 
napravo uporabnika ob obisku določenih spletnih strani. Piškotki se nato pošljejo nazaj na 
izvorno spletno stran ob vsakem naslednjem obisku. Piškotki so uporabni, saj omogočajo 
spletni strani prepoznavo uporabnikove naprave. Uporabljajo se za spremljanje vašega 
gibanja po spletni strani, pomoč pri nadaljevanju tam, kjer ste ostali, shranjevanje prijavnih 
podatkov, vaših nastavitev in drugih prilagoditev. Spletna stran shranjuje ustrezno datoteko 
(z enako oznako ID), kot je tista, ki jo nastavi v vašem brskalniku, ter z njo spremlja vaše 
interakcije na spletni strani in vse podatke, ki ste jih prostovoljno posredovali ob obisku. 
Piškotki, ki jih uporabljamo na naši Spletni strani, sodijo v različne kategorije. 

VRSTE PIŠKOTKOV, KI JIH UPORABLJAMO 

Uporabljamo sejni (session) in trajne (persistent) piškotke. Sejni piškotki potečejo ob 
zaključku seje brskalnika, medtem ko trajni piškotki ostanejo shranjeni na uporabnikovi 
napravi tudi med posameznimi sejami brskalnika. To omogoča spletni strani, da si zapomni 
uporabnikove nastavitve ali aktivnosti dlje časa, včasih tudi med različnimi spletnimi stranmi. 

KAKO UPORABLJAMO PIŠKOTKE 

Piškotke lahko uporabljamo za shranjevanje vaših nastavitev in drugih prilagoditev, kar nam 
omogoča zagotavljanje prilagojene uporabniške izkušnje v skladu z vašimi preferencami. 

Ime 
piškotka Opis Kategorija ali 

tip piškotka Trajanje 

_ga 

Ta piškotek uporablja Google Universal Analytics za 
razlikovanje posameznih uporabnikov z dodelitvijo 
naključno ustvarjene številke kot identifikatorja 
odjemalca. Vključen je v vsako zahtevo na spletni 
strani in se uporablja za izračun podatkov o 
obiskovalcih, sejah in kampanjah za analitična 
poročila strani. 

Lastni piškotek 
(first-party) 

1 leto in 
1 mesec 

PHPSESSID 
Ta piškotek je izviren za PHP aplikacije. Piškotek se 
uporablja za shranjevanje in identifikacijo 
edinstvenega ID-ja uporabniške seje z namenom 

Potreben 
piškotek za seja 

http://www.app-2go.com/
http://www.app-2go.com/privacy
http://www.app-2go.com/privacy


Ime 
piškotka Opis Kategorija ali 

tip piškotka Trajanje 

upravljanja uporabniške seje na spletni strani. 
Piškotek je sejni piškotek in se izbriše, ko so vsa okna 
brskalnika zaprta. 

delovanje 
(necessary) 

UPRAVLJANJE PIŠKOTKOV 

Z nadaljnjo uporabo naše spletne strani soglašate z uporabo vseh piškotkov. Če želite 
spremeniti svoje nastavitve piškotkov, lahko to storite prek nastavitev svojega spletnega 
brskalnika. Piškotke lahko sprejmete ali zavrnete ali nastavite brskalnik, da vas vpraša, 
preden sprejme piškotek z obiskanih strani. Prav tako lahko upravljate (brišete) piškotke, ki 
so že nameščeni v vašem brskalniku. Različni brskalniki ponujajo različne postopke za 
upravljanje nastavitev piškotkov. Upoštevajte, da če onemogočite piškotke na naši spletni 
strani, morda ne boste mogli uporabljati določenih funkcionalnosti, predvsem tistih, ki so 
namenjene prilagoditvi uporabniške izkušnje. 

SPREMEMBE NAŠE POLITIKE PIŠKOTKOV 

Prosimo, da redno preverjate to Politiko piškotkov na www.app-2go.com/cookies, saj jo 
bomo občasno posodobili zaradi zaščite uporabnikov, zagotavljanja aktualnih informacij in 
odzivanja na pravne ali tehnične spremembe. 

VPRAŠANJA 

Če imate kakršna koli vprašanja ali pomisleke glede naše Politike piškotkov, nas kontaktirajte 
na e-pošto: privacy@app-2go.com. 

Različica 1.0 
Zadnja posodobitev: marec 2025 
APP2GO 

Za optimalno izkušnjo uporabljamo piškotke. Z nadaljnjo uporabo naše spletne strani 
soglašate z njihovo uporabo. [V redu] [Politika piškotkov] 
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